

UJPEST

FELELŐS SZERKESZTŐ:

DR. WÁRADY PÁL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre . . . 6 K. Negyedévre 1.50 K.
Félévre 3 „ Egyes szám ára 10 fill.
Megjelenik vasárnaponként.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

TAVASZ-UTCA I. SZÁM.

Telefon: 72-25.

Lesz világosság!

Ujpest r. t. város 1909. évi aug. 26-án lépett a modern, nagy jövőjű városok sorába, amikor leküzdötte a kiesényes nézetek kritikáit s a nagy hivatásu, előre törő városok példája szerint egy hatalmas lendülettel kivetkőzik a maradiság antik szokásaiból, hogy komoly hivatással neki induljon olyan fejlődésnek, mely a fővárosiasság jellege mellett a provinciális előnyök minden kellékével boldogítsa lakóit. Ez volt az első lépés, amely egy városnak a kultúra és haladás küszöbéhez közelítő merész útját, mutatta meg, ez volt az első ténykedés, mely megnyitja mindama kötelességek zavarjait, honnan minden oldalon előnyök és nagyfontosságú feladatok jelentkezései bontakoznak ki.

Legyen világosság! Lesz világosság! A közvilágítás vajdó kérdésében sokan és sokáig szenvedtünk vakságban, először a magunk hibájából, mert nem mertük kinyitni szemeinket, azután a mások rosszakarata miatt, mert port hintettek szemeinkbe. Végre egy erős zökkenésnek kellett jönnie, hogy megszabaduljon szemhéjunk minden káros szálkától, mely az idők folyamán oda rekedt.

A gondviselés gondoskodott férfiakról, kik minden balítélettel szembeszállva, kiemelkedtek a tucat felfogás és gondolkodás alacsony tereiről s nagy akarattal s még nagyobb buzgalommal lát-

tak hozzá, hogy a nagy alkotások vérmes ígéreteivel csábítsák az üzleti vállalkozások pénzembereit, kik a haszon kellemes sejtelmeinek hívókájára közibénk jöttek, hogy egymástól versengéssel és a kockáztatások fokozásával hódítsák el a kínálkozó félszázados zsiros falatot.

Harc és küzdelem között licitáltatta le a város polgármestere, Dr. Ugró Gyula mindama teher sallangokat, melyek a világosság kiadását késleltették, míg végre a Phöbus világítási vállalat csupán *versengési daczból és vállalkozási hiuságból* olyan engedményeket tett, melyet mohó vágygyal ragadtuk meg, hogy városunk hasznára értékessé és üdvössé tehesük. Nem leszünk azonban szerénytelenek amidőn *az országban a legsikeresebb eredménnyel keresztül vitt közvilágítási szerződés* s így az alkotás munkájában minden póz nélkül a lámpák elé álljunk, mert bár sem taps, sem jutalomra nem tartunk igényt, *de követeljük annak elismerését, hogy bátor és erélyos szavunkkal mindég és mindünnen el tudtuk üzni* azokat a sötét alakokat, kik a meggyújtott szövétneket az alatomos önérdek hideg áramlatával akarták eloltani.

S az intrikák jegyében megszületett ellenséges hadak potemkin támadásait mi vertük vissza, az éhes szenzálok vásári hamis dugáruit, melyet önző érdekeik hizlalása céljából házról-házra jár-

tak kínálni, mi koboztuk el, mi lepleztük le a kék vérbe mártott osztrák kapzsiság baccarat-játékát, mit körmönfont tévedésbe ejtéssel sikkasztottak be a laikus városi képviselők tudatába.

S bár ujjal mutatnak reánk a hiéna keblü vesztesek s gunyos szemforgatásaikban a saját céljuk ronda vádját sziszegik fogaik között, mi tudjuk, hogy önzetlenül állottunk a város érdekei mellé s a személyes motivumok megsemmisültek igazságunk és tolunk sujtó ereje alatt.

A nagy közgyűlés.

Méltán irhatjuk ezt, senkisé fogja mondani rólunk, hogy ezzel talpnyalást csinálunk, mert mindenkit meggyőztünk arról, hogy e város közéletének önálló bírálói voltunk. Van erőnk nem esalatközni ez esetben a szájhősök demagógiájához és lemondást gyakorolni ott, ahol kell. Annyi piszkos rágalom után egy hónapokon át terjedő harcot vívtunk meg és szerénységünk mellett is elmondhatjuk azt, hogy a kutyák ugatása, dacára publicistika terén e küzdelmünk meddő nem volt. Mert hivatalos véleményeket sikerült előteremtünk és a f. hó 26-iki közgyűlés valósította azon öntudatunkat, hogy a közvilágítás kérdésében hangoztatott meggyőződéssünk nem lett kiállító szó a pusztában.

A közgyűlés lefolyásáról a következőkben számolunk be:

A polgármester megnyitva a közgyűlést előadja, hogy mint elnök pártatlan magatartást tanusít. A felvilágosítások alul azonban nem zárkozhatik el a város érdekében. Kéri a képviselőtestületet, hogy amint ő respektálja a szabad szólási jogot,

Iskolák különös kedvezményben részesülnek.

Előnyrmda rajzműterem.

Uri fehérművek

kiváló gonddal tisztítatnak s mint teljesen ujak kezeltetnek.

Iskolai kötények a legjobb és legfinomabb kivitelben, mindennemű kézimunkák, selymek és pamutok, intézeti fehérművek a szoliditásáról előnyösen ismert cégnél:

Ludwig H. Endre

uri- és női divatáru kereskedőnél

UJPEST, ÁPRÁD-ÚT 21.

szereshetők be.

Telefon: 75--39.



Szigoruan szabott árak!!

éppen úgy követeli, hogy a közgyűlés respektálja az ő elnöki ténykedését. A mult-kori közgyűlésen félreértésre adtak okot Paulovits és Deuts képviselők agresszív fellépése bár őket a legtisztább közérdek vezette. Előadja, hogy a Fries telkek, köztisztasági szabályrendelet és a közvilágítás kérdésében dr. Cserba Dezső adófizető polgár által beadott felebbezésekben oly hangot használnak ellene, hogy ha a közérdek nem kíváná — a felebbezések hangjéért a kihágási eljárást meg kellene indítani. Azt hangoztatják ellene, hogy a Friess telkek ügyében díjazott közbenjárók piszkos munkája köti le a várost és őt a nyugdíjazott számtisztet ideje volna agyonütni mielőtt a közönség ezt megtenné.

Hangoztatja, hogy azt állítják, hogy a polgármester a város lovait sétakocsizásokra használja fel és hogy ez nem járja, mert a város lovai vagy polgármestert vagy szemetet hordjanak. Kér felhatalmazást, hogy a bűnvádi eljárás megindítása céljából a városi ügyészt megbizhassa.

A közgyűlés ezt megadja.

Évi jelentését nem terjesztheti elő, mert Ujpest közéleti fejlődéséről monografiát készített és ennek terjedelmességénél fogva ezt csak a következő ülésen teheti meg.

Jelentést tesz arról, hogy a piac házi kezelése a mai nappal elérte az előirányzott 72 ezer koronát és így a f. évi szeptember 2-áig befolyó összeg a város tiszta évi haszna lesz.

Hálás köszönetet kér kinyilvánítani Victorá Ferenc postafőnököknek kinek közbenjárására Ujpesten a postakincstár telefon központot és főposta épületet létesít.

Özv. Endre Jánosné humanitárius téren 25 éve működik. E város közönsége tartozik neki azzal, hogy ezért jkvi háláját és elismerését nyilvánítsa. Áttér a napi-rendre.

A Diamant Ignác-féle tűz kérdésében Pest vármegye közíg. bizottsága megsemmisítette a képviselőtestület azon határozatát, hogy a 173 korona oltási költséget Diamant fizesse meg, indokolva azzal, hogy sem helyi sem országos jogforrás nincs, amely ez irányban jogszabályt állítana fel.

Diamant Ignác előadja, hogy tűzveszély esetén oltani és segítségre sietni a szomszédnak érdeke. Ez történt az ő ügyében is. Őt kártérítés nem terhelheti, s kéri, hogy a közgyűlés eltekintve lépjen fel közvetlenül a biztosító társaság ellen.

Polgármester előadja, hogy jogviszonyban a biztosító társasággal nem állván, a város csak a háztulajdonostól követelheti ez összeg megtérítését s ezért felhatalmazást kér, hogy a közíg. bizottság határozata ellen a közíg. bírósághoz panasz-jogorvoslattal éljen.

Diamant Ignác és társainak a Gyár-utcai megnyitása érdekében a tanács javaslata fogadtatott el azzal, hogy méltányos megoldás kerestessék a környékbeli háztulajdonosokkal.

Polgármester jelenti, hogy a Phoebus villanyvilágítási társasággal a szerződési formulart elkészítette s felhatalmazást kér, hogy ezt a város nevében aláírja.

Szavazás alá boesájtva a házikezelést, a Trószl és Lónyay társaság ajánlatát, miután ezeket nem fogadták el, a közgyűlés

63 szavaazattal 5 ellenében a Phoebus társasággal kötendő szerződést általános-ságban és részletekben elfogadta a részlet kérdéseknél Aschner képviselőtestületi tag stílári és szakszerű módosítványai után. Hálával tartozunk ezért Aschner képviselőnek és kár volt egy ilyen kiváló szakértőt a közvilágítási bizottságból mellőzni.

Polgármester felolvastatja a tanács javaslatát Szabó Jenő volt tűzoltóparancsnok végkielégítése tárgyában.

A tanács javaslata 500 kor. végkielégítés. (Édes kevés. Szedő gyerek) A közgyűlés egyhangulag elfogadta.

Polgármester ezután elődja, hogy Hegedüs volt árvaszéki ülnök, ki az ő leleményességének köszönhetően azt, hogy Ujpesten árvaszéki ülnök lett azzal hálálta meg az ő jóindulatát, hogy az engedelmességet megtagadta és őt az alispánhoz és miniszterhez intézett beadványában aljas módon megrágalmazta. Kötelességének tartja ezen ügyet a képviselőtestület elé hozni.

Tyrmann Hegedüs viselkedését elítéli és határozati javaslatot terjeszt elő, miszerint a képv. testület Hegedüst illetményei-nek 1/3 rész meghagyásával hivatalától függessze fel.

A javaslat elfogadtatott azzal, hogy helyettesül Löwy Sándor bízatott meg.

A közgyűlés folytatása szeptember hó 1-ének d. u. 4. órájára halasztatott.

Ezzel a nagy közgyűlés I. fejezete véget ért.

Mit busulsz kenyeres.

Mit busulsz kenyeres,
Mikor semmid sincsen?
Nincsetlenségedet
Ne add semmi kincsen.

Jég nem veri buzád,
Asztagid nem áznak,
Kebleden kenyered,
Hátadon a házad.

Nem kell coupont szelned,
Tengerpartra menned,
Bakkoznod, ugratnod,
Pezsgőtengert nyelned.

Jaj a szegény dusnak!
Gondja-baja mennyi!
Menüt végig enni,
Mindenütt ott lenni.

Susogó esókerdők

Virágát leszedni
Gyönyörök bárkáján
Evezni, evezni.

Az övé az élet,
Ez a cifra páva,
Vár reá, vár reá
Le kell, hogy igázza.

Övé hir, dicsőség!
Meg kell azt szolgálni:
Ma milliót nyerni,
Holnap duellálni.

Az övé a szépség,
A haza, az Isten.
— Mit busulsz kenyeres
Mikor semmid sincsen?

MIKLÓS JUTKA.

Csábitás.

Suhogó rémek
Vonulnak el előttem az éjben.
Agyamban fekszenek, Almodom.
Szemükbe nézek...
Az éji lények
Vigyorgva állnak meg az ágyfokon
Érintik arcóm. Hőfelhő leplükkel
Végigsimítják bágyadt testemet,
Megrettenek,
Csontkezek intenek...

— Jer, jer csak felénk. Ne reitegj tőlünk,
Nem gondolsz talán rosszat felőlünk?
Állj be közénk. Szellőm lesz-el. No jer!
Hisz láthatod az Élet nagy teher,
Nem bírja vállad.

Magamra vonom jól a takarót
Féjdalmasan meg-megrámgok lelkeim.
Szemem kitágul...

A nagy borzadálytól
Szóra nyíllik ajkaim:
„Ti éji rémek, bolygó phantomok,
Nem fogtok ki rajtam!”

HAVAS SÁNDOR.

ACZÉL BÉLA — bankképviselő, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája — Ujpesten, István-tér, („Angyal“ gyógyszertár fölött.)

I. Kölcsön osztály. Folyósított: Jelzálog (amortizációs) és építkezési kölcsönöket I. II. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, személyi, tárcsahitel, havi törlesztéses és tisztviselői kölcsönöket értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi kölcsönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását.

II. Ingatlan forgalmi osztály: Közvetítő földbirtokok, házak, telkek és egyéb ingatlanok vételét és eladását, vállalja azoknak gyümölcsöző kezelését.

III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztosító Társaság, Déli Jég és Viszontbiztosító Társaság, Nemzetközi és baleset ellen Biztosító Reszvénytársaság kerületi főügynöke Ujpest, Rakospalota, Főth, Mogyoród- és Dunakesz területére. — Köt biztosításokat: az ember életére, járadék, kiházasítási és gyermekbiztosításokat, tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és gyári biztosításokat.

:: Ügynökök felvételnek. ::

A szülők és az iskola.

Az iskolák megszentelt esernokai néhány nap mulva megnyílnak és helyet adnak a szülők személfényének, legfőképpen a kincseiknek, édes gyermekeiknek. Mint a haretérről győzelmesen hazatérő hadvezér, nemes büszkeséggel jön a beírásra a tudomány után szomjazó kisvitéz. Még a munka csak néhány nap mulva veszi kezdetét, ő már felszerelten jön táskával, ábécével és a szükségesekkel. Hadd lássa és tudja meg a világ, hogy ő deák lesz, még pedig olyan, aki telve van ambícióval, munkakedvvel és tudányszomjjal.

Az édes anya örömkönyveket hullat, a kenyérkereső apát is különös érzés fogja el, imádságháza lesz hajlékuk, mert szerelmüknek drága gyümölcse most lép először az élet nehéz és göröngyös útjain.

Tele van a szívük édes reménységgel, mint a város akácavirággal, s szerető lelkük, ábrándosképzületük már oda teremti az ábécés fiuban a diplomás jogászt vagy a felszentelt papot. Mert nincsen a világon olyan szülő, akinek okos, értelmes, kiváló eszű és jó magaviseletű gyermeke ne volna. Mert vakok vagyunk mi szülők a szeretetben, vakok a bírálatban, vakok eljárásunkban, vakok sokszor minden eseményeinkben, mert ha ami édes gyermekeinkről van szó, sohasem az ész, ha nem a szív nyomul előtérbe.

Pedig de sokszor terem keserű gyümölcse a majomszeretnek.

Csak nem régen volt nálam egy édesanya, akinek gyermeke nem az elemi, hanem felsőbbfokú iskola első osztályát végezte ki, azaz két tárgyból elbukott. Azért jött, hogy köszörüljem ki a csorbát, mert az ő fia eszes, jó tanuló és engedelmes fiú, de vallása miatt az Istentelen professzorok üldözték és az átkozottak szekundába rónálták.

Kezeim közé fogtam az agyondicsért nebulót s összeszedtem ami kis tudásom volt, de csakhamar rájöttem, hogy a szülői szív forró szerelmébe átlőtt a határon, mert bizony-bizony mondom: nem neki, hanem a szekundát osztogató és elátkozott professornak volt igaza.

Én az én asszonyomat azért egy cseppet sem hibáztatom, mert hiszen az én fiaimnál sem volt szerintem okosabb fiú az egész világban, Lindtner bácsi még sem volt velem egy nézetben, s bizony úgy elbukatta, hogy szinte folyt Lajkóról a víz.

Pedig itt a tanítót vagy a tanárt hibáztatni éppen nem lehet, mert a baj forrása tulajdonképpen mibennünk van. Nézzük csak!

Az édesanya felkiséri gyermekét a beíratásra, s mikor a tanító előtt, a fiú halatára, sokoldalú jótulajdonságaiért agyondicséri őt, teljes jó reménységgel haza megy, mert szentül hiszi, hogy kötelességét megtette, s vágyai fia előmenetelét

illetőleg teljesülni fognak. Bucsut mond az intézet falainak tíz hónapig, csak akkor megy el ismét oda, mikor egy évi munkásságának eredményéről számol be a kis fiú.

Nem jól van ez így, igen tisztelt szülők! Mert a szülők és az iskola közt oly szerves kapcsolatra kellene létre jönni, mint ahogy a láncszemek kapcsolódnak egymásba.

A gyermeke jóvoltát munkáló s előhaladását érdeklődéssel kísérő szülő nem éri be avval, hogy a gyermek otthon miként darálja el, értelmetlenül kis tudnivalóját, hanem érdeklődése havonként legalább egyszer elvezeti gyermeke tanítójához és ettől tudomást szerez afelől, ha vajjon helyes-e az irány, amely felé a gyermek halad, s nincsenek-e neki oly erkölcsi fogatkozások az iskolában, melyet a tanító egymaga nem, de a szülőkkel egyetértve pótolni tudnának.

Nem tudok elképzelni olyan tanítót, aki a szülői ily nemű érdeklődést nagy köszönettel ne fogadná, mert igen nemes, de egyszerűen nagy erkölcsi felelősséggel és teherrel járó munkájában fél segítség a szülői érdeklődés.

De sok félreértés, de sok ok nélküli szemrehányás semmisülne meg, ha a szülők úgy tekintenek a tanítót, mint gyermekeiknek második és igazi jó édesapját, nem pedig olyanra, akivel az ártatlan lelket ijesztgetik odahaza, ha az elkényeztetett urfival nem bírnak: megállj csak, majd helyre kanyarít téged a tanító!

Köszönöm és tisztelem én az ilyen bizalmat, mikor úgy vagyok én annak a kis gyermeknek, már jó előre, mikor még nem is látott, bemutatva, mint a régi időkben egy megcsontosodott szolgabírói hajdu, aki kezemben botot tartok, s vele ütök, akár kell, akár nem.

Ez nem eljárás mélyen tisztelt szülők! Mutassanak be önök minket szerelmük édességének úgy és olyanra, mint amintők voltaképpen vagyunk: gyermekeik nevelőapjának, tanítójának és legszeretetteljesebb barátjának. Meglássák, más lesz a nevelés és tanítás eredménye, mert gyermekeik bizalommal tekintenek reánk, mint jóbarátra, nem pedig olyanra, aki ha rossz lesz, a nyakát csavarjuk ki.

Sok bajunk van nekünk tanítóknak az iskolamulasztásokkal is, mely három okból ered. Betegség, ruhátlanság és iskolakerülés címen. A virág-utcai iskolában, mivel ide nagy többségben a felsőbb osztálybeliek járnak, ez utóbbi miatt történik a legtöbb mulasztás.

Az urfi reggel otthon már jókor felöltözik, megeshi reggelijét, hóna alá fogja könyveit, s megy, de nem az iskolába, hanem hozzá hasonló iskolakerülőkkel, vén bűnösök bujtogatására szemet vagy más efélét lopni. Délben haza megy ebédre, minden lelkiismereti mardosás nélkül költi

el ebédjét, s szüleinek fogalma sincs arról, hogy a drága esemete mindenütt volt, csak az iskolában nem. Csak akkor tudja meg, mikor a városházától megkapja az intőt vagy a fizetésre felszólító cédulát. Ekkor van könyörgés, zugolódás, sőt ha nem tetszése szerint megy a dolog, a tanító, de leginkább az igazgató fejére egy kis jó házi áldás is.

Ennek a bajnak az orvossága megint csak az, hogy érdeklődjenek a szülők gyermekeik iránt. Jöjjenek ők, vagy küldötteik hozzánk, mert nekünk nincs módunkban 4—500 szülőt értesíteni gyermekeik távollétéről, míg ha ők jönnek havonként egyszer vagy kétszer s csakhamar rájövünk, ha az urfi a palotai akácokban ürgéket öntöz, s még a jó utra terelhetjük.

Szeretném megszűni a szülőknek azt is, hogy mily nagy kárára van gyermekeiknek, ha az év elején be nem szerzik a tankönyveket. De él bennem a reménység, hogy ez az anomália megszűnik, mert hiszen a népoktatás 50 fillér kivételével teljesen ingyenes lesz, tehát a legszegényebb szülő is meghozhatja azt a csekély áldozatot, hogy gyermekét már szeptember első napjaiban ellátja tankönyvekkel.

Most már azzal a kérelemmel zárom be szerény és jóakarátu cikkemet, hogy látogassanak meg bennünket évközből minél többször a tisztelt szülők. És higgyék el, hogy mi nemesak lelki örömmel fogadjuk önöket, de látogatásuknak édes gyermekeik is nagy hasznát fogják venni.

Kiss P. János.

Az építési szabályrendelet.

Ha egy kicsit körültekintünk a saját magunk tájékán, úgy találjuk, hogy a bennünket körülövező keret sokkal diszesebb, mint a tartalom melyet befoglal, egyszóval a külsőnk nagyon elegáncsos, ellenben az alsó ruhánk fogyatékosága kritikussá teszi szalónias külsőnk. Dolgozunk és alkotunk a szemnek, az optikai csalódásoknak és egy vérmes reményű jövő delibábos színjátékának. Flancolunk nagyban és előre készítünk a magunk számára olyan kosztümöket, melyek szégyenszerűnkhez és sovány természetünkhöz nem illenek. Ilyen légi, foszlányos, uraságnktól levetett és flancolásra alkalmas micsoda az építési szabályrendelet is, mely széles alapozásával és tág sallangjaival nagyon alkalmas arra, hogy vissza riasszon mindenkit, ki tőkét építkezésbe akarja befektetni, ki a város szépítését önhaszna egybeillesztésével akarja kockázat mellett keresztül vinni, mert azok a követelmények, melyeket a város mint hatósági testület az építéstől kér, sokkal nagyobbak, mint amennyit egy egyszerű magánlak vagy bérház emelésénél az építőtől követel, lehet, tessék pi

❖ Nem mind arany, ami fénylik! ❖

De minden arany

és valódi ezüst, brillians, ékszer és drágakő, ami az új üzlet kirakatában és raktárában látható. — A legmodernebb fagonok, a legremekebb kiállítás és szolid kiszolgálás a vevők előnyére.

■ Jótállás a valódiságért! ■

Megnyílt

Eichel Testvérek cég alatt

nagy órás- és ekszerüzlet.

Ujpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarkán. (Gregoretti-féle ház.)

* Késik, vagy siet az órája? *

Pontos időt

csak azok az órák mutatnak, melyeket az új üzletben szerez be. Fali-, inga-, álló- és zsebórákból nagy, diszes raktár. Az egész környék legpontosabb javító műhelye.

■ Jótállás a munkáért. ■

pálni! Egy új épület rendszerítéséhez a terv és helyszínrajzon kívül a 18. §. szerint a szomszédok telkeinek pontos mérete az azokon fennálló határos épületeket, udvarokat, a ház átellenében fekvő utcáhomlokzat határvonalát, a hivatalosan megállapított szabályozási irányt, az utcai járda végleges lejt mérési színelvonalát stb. stb. kell beszerezni, mellékelni, csatolni.

A szabályrendelet sociális intézkedései és határozmányai az építési szak sok újításait öleli fel s apró hiányain kívül komplett körütekintése a kisiparosság minden kívánalmait biztosítja, ámde az adminisztratív eljárás feltűnő formulái, a bejelentések, az engedélyezési ügymenet igen sokat levonnak a szabályrendelet gyakorlati helyességéből. S bár nem terjeszkedhettünk ki a részlet kérdésekre, már a felületes áttekintésnél is találtunk olyan ütköző pontokat, melyek az építési technikával hadilábon állanak. Így a 122. §. értelmezése, mely szabályul rendel, hogy „a legfelső emelet-menyezet fölött építendő falak tisztán egész téglából falazandók. Nohát éppen itt bajos kijelölni az egész téglák használatát, mert egész téglával lehetetlen a kötéseket kellően felolgozni.

A 251. §.-ban a verandák létesítésével igen komikusan veszi ki magát a szabályrendelet rendelkező része a folyosó érdekében is, hol az űrmagasságot bele kombinálja a veranda területébe.

Ellenben a 272. §. követelményével bizony-bizony nem kellene bevárni a jogerőre emelkedést, mert ha nem egészen a kegyelet adójának lerovásául, hanem belletristikus, vagyon és életbiztonsági okokból már most lehetne a temetőknél a szabályrendelet hivatott pontjának klauzuláit a leggyorsabb tempóban végrehajtani.

Ez volna a szabályrendelet legjobban sürgött s legszembetűnőbb sikere.

Korcsmárosok, szatócsok, kis- és nagykereskedők!

Csermák ur nagy spekuláns. Nagy ipari elme, kitűnő választási elnök, rossz fogyasztási főnök, egy bukott bank ex-igazgatója és rendkívüli leghatásos vízkészítő és annak eladója.

Mikor becsöppent az 5000 kronesis javadalmazásba, melyet a liquidáláskor kapott azért, hogy jó szaglása révén beállott idő előtti szekértolonak, hogy a Zsoldos Jani barátságát feleserelte a Löwy Sándoréval, mikor „Angyal” szikvizét eladta az Ujpesti Egyesültnek, — gondolt merészet és nagyot és feltalálta a „Mátyás” vizet. Megirtuk, hogy miután elzavarták a káposztásmegyeri kőoroszlántól, jogtalanul a hajóállomás melletti kutból meríti azt a rendkívüli jó üdítő és gyógyhatásu

italt, melyet neveikkel meg nem nevezett orvosi szakértők a migréintől elkezdve a hasmenésig — a histériától az amnesziáig minden betegség ellen jónak találják.

Nagyszavu orvosszakértőket magunk is meghallgatva, nevezett különösen hatásosnak találta a tyukszemfajás ellen és melegeitve 26° C-nál kitűnő lábvíznek bizonyult. Orvosszakértőnk ezen véleményét magunk is respektálni voltunk kénytelenek különösen akkor, midőn nem vesztettük el szemünk elől ama rendkívüli hatást midőn láttuk, hogy mindazon nagyszerű függetlenségi értekezletek minő szellemi magaslatra emelkedtek ezen nagyszerű víznek borral való fogyasztása után, mert a magasabb higienia által előírt óvintézkedések a komplikált telítés köleső-nözheti mindazon erőforrásokat és szellemi föllendítést, melyekről a spriccer-párt remek ideái és tényei fakadnak. Meggyőződésünket megerősítette az, hogy dr. Seligmann szemész, sebész, szülész, lábész stb. tsb.

és Csermák ur kíséretében üdítő körutat tartanak az ujbéti korcsmárosoknál és azok borát csak akkor vették be, hogy ha a „Mátyás király” szén-savval telített üdítő itallal lett spriccelve. Ahol ilyen vizet nem találtak, ott a modern higieniaról tartanak előadást és a korcsmárosnak kötelességévé teszik, hogy vegye tekintetbe azt, hogy a borban igazság kell hogy legyen és ez az igazság megduplázódik, ha ahhoz Mátyás király vizet is önt, mert hiszen a „Mátyás király” neve össze van kapcsolva az igazsággal és Ujpest város fogyasztási adó főnökével.

(Folytatjuk.)

Nyári kuplák.

Volna bárhol szenzáció, rögvést utána [futnék]

A publikom hálás nagyon, ha jók a „Nyári [kuplák”

Itt hagy bennünket ám a nyár, szellője [int az ősznek

Immár titokban hire jár, valami rosszat [főznek

A seft lovagok lázasan új tippéért ro- [hannak

Ki nem oktatta a kudarc, Elektro lázba [vannak

Hogy kutba esett a vízügy, már más miatt [koholnak

Ami tegnap nem sikerült, majd meghozza [a holnap

A politika felszínén „Uj rendet” sohse [bontok

Mozognak a horizonton apró kis dara- [bontok

Dühös futamban hajt vadat kocavadász és [hajtó

Sebezve hull, a gyáva nyul, bőrét sebezte [sajtó

Nyulbőr alatt farkas vihog, gonosz, barát [csuhába

Feszítve jár a bős tatár, de tántorog a [lába

Megbotlik minden szombaton, másképen [volt ez nem rég

Kiált nagyon, fogyjon a gyom és minden [gyatra emlék.

Ki eddig becsületet ölt, s hadat izent [erénynek

Most bünös ajkán hangzik el a szép zso- [lozma, ének

S ki rágalmak gyilkos vasán lelket süttött [a nyáron

Most minden szava lagymatag s a keze [csupa bársony

Irnak és sirnak közösen, meg is kell [szánni őket

De sokkal jobban szánom én az előfize- [tőket

Amíg mint orvos kérdezik a beteget mi [lelte

Az egyik hátul a baksist már tőle kizse- [belte

A mitugráló kis dezső, a jós leveli béka [déma

Egy korhadtt rossz politika, éretlen mara- [déma

Nyápic legény, de a szegény nagy ese- [mények múltán

Brekegni, nyögni hangosan pompásan meg- [tanult ám

S most rémdramákat nyöszörög — az ide- [jét elkésve

S ugy ömlik szét, piszok, szemét sok [rossz felebbezésbe

A sok szemét, bántja szemét, bizony már [évek óta

De erről oh majd máskoron fog zengen [a nóta

Az új politikai klub.

Ugy látszik, hogy a helybeli Függetlenségi pártnak megnövekedett az ereje, nemcsak a tagok számában, hanem működési terében is, mert miként az események igazolják, már nem elég nekik a Keil-kávéház külön terme, szűk lett a Vnuk Lajos udvari söntése, áttették a csapszéket, vagyis a spricerezést az ipartestület helyiségébe, hol a jól fellocsolttágas teremben a szénsavas elvek jobban maszíroznak s borhevült állapotban könnyebben mozognak az igenlő, vagy tagadó állapot fejbőlintásához. Természetes, hogy Ghy Pál elvtársunk szemé ragyog a boldogságtól, hogy a Kossuth-féle megfogyott regiment az első hazafias üzenetre ivás és szolnoklásra készenlétben lesi a nagy tettek sorakoztató indulóját s az örömtől alig fér a bőrébe Palya barátunk, hogy az ipartestület helyiségében nagy országos politika szószólóit keblére ölelheti.

Mi is tartunk Palya barátunk részére egynehány ölelő kart inspektióban azért a nemes tulajdonságáért, hogy az ipar-



alapított

1872.

Telefon:

95—21.

Nasser Testvérek, ékszerárúháza

Ujpest, Árpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó és finom kivitelben

testület helyiségét politikai hippodromná alakította át, csak egyet felejtett a mi öreg esontunk, hogy az össziparosság s a testület hasznára olykor-olykor egy kis tényezőzást is lehetne elkövetni, főleg pedig amikor a hangulat egy kissé emelkedik, Balogh Józsi is belehetne invitálni az iparügyek elintézéséhez. Legrosszabb esetben pedig ha az iparosság is beleesne a gyűlésezés mániájába, Vnuk Lajos korcsmáját hirtelen kinevezné ipartestületi helyiségnek, hol nagy lajtárokból könnyebben lehetne **jaz hazai ipar** támogatását a Függetlenségi párt megalégedésére elprodukálni. Éljen a találékony Ghy Pál barátunk, éljen Balog Józsi zenész iparos collegánk. Éljen az új ipartörvény és...

Nincs menyország se pokol...

HIREK.

— Felkérjük munkatársainkat és olvasóinkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket szerda estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkekét illetőleg) szerdán este van. Híreket péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Ujpest” szerkesztősége.
Tavaszu. I. sz.

On-dit.

Are és áboru! Még is csak jó, ha az ember ért a hadi tudományokhoz, a cibél életben is hasznát veheti, lám Tyrmann József barátunk is bekerült a harci pártba — mértékhibesítőnek, legalább mindig hitelen fog lehetni konstatálni, hogy mennyi fogyasztás volt — a Vnukba.

Semmi sem késik, ami nem mulik. Emmerling Rezső és Veigele Sándor fegyelmi ügye sem. Ők tudják, hogy a polgármester nem tudja, mit kellene ebben az ügyben megtudni, hogy tudvalevő legyen, miért tart ez a felfüggesztés az idők végtelenségig?

Baresik József megint avangált, átvette Hegedűs örökségét. Hja, így van ez a jó katonasorban, az egyik obsitot kap, a másik berukkol — négy heti gyakorlatra.

Dr. Szabó Béla gyógyszerész kuruc ember, úgy odavág néha naptán, hogy szédül bele az egész közigazgatás. Egy felebbezésében úgy nekirentott a polgármesternek, hogy most 100 korona áru orvossággal kell begyógyítani sajtó sebeit.

— **Helyreigazítás.** Felkérettünk annak közlésére, hogy Báró Diószeghy Zsigmond nem irt a közművelődési körbe, az „Uj Rend” által közölt határozatokat tudtán kívül szerezték meg s a polgármesternél tett látogatása magán jellegű volt.

— **Halálozás.** Staviczky József, a gróf Károlyi uradalom számvevője f. hó 20-án elhalálozott. Köztisztelettel övezett derék tisztviselőt f. hó 22-én nagy részvét mellett helyezték örök nyugalomra.

— **Szerencsétlenség egy építkezésnél.** A Széchenyi telepen megkezdett építési munkánál tegnap egy munkás a lazán összeállított állványról oly szerencsétlenül bukott le, hogy kezét és lábait összetörte. Életveszélyes sérülésekkel vitték a gróf Károlyi kórházba.

— **Eljegyzés.** Fürst Lajos ujbpesti kereskedő eljegyezte Löwy Ilonkát Budapestről. Minden külön értesítés helyett.

— **Ujpest első naptára.** Folyó évi november hó 1-én jelenik meg lapunk főmunkatársa **Feiner László** szerkesztése és a Szabadságnomda kiadásában városunk első naptára „**Ujpesti Szabadság Naptár**” cím alatt.

A naptári részen kívül magában fogja foglalni Ujpest város történetét, lak- és címjegyzékét, a város fejlődésének fontosabb mozzanatait, az 1909. évi fontosabb eseményeket, melyek a város haladására befolyással voltak, ugyszintén azokat is, melyek méltók a megörökítésre. Ezenkívül számos tárcák, hasznos tudnivalók és humoros rész. Az „**Ujpesti Szabadság Naptár**” dacára illusztrált dus tartalmának, mely hivatalba lesz Ujpest város címtárát helyettesíteni, az eddig megjelent képes naptárak között legolcsóbb lesz: **Ára lak- és címjegyzékkel együtt 60 fillér, lapunk előfizetőinek 40 fillér.** Előjegyzéseket már most elfogad az „**Ujpesti Szabadság Naptár**” kiadóhivatala: **Ujpest Tavasz-u. I. sz. Telefon 72—25.**

— **Kisaszony olesó zongora órákat** ad kezdőknek, ugymint haladóknak, zongora használattal. Ugyanott perfekt oktatást adok írni és olvasni, írás szerint. Cim, Lőrincz-utca 79.

— **Szüreti multság.** 1909 szept. 19-én a Fehér Gyula-féle vendéglőben, (Tél-utca 50.) nagy szüreti multság lesz tartva.

Lőwinger Kálmán

áruháza a „Csipke királyhoz”

megnyilt.

Ujpest, Árpád-ut és István-ut sarok.
(Diamant-ház.)

Nagy választék csipke-, szallag-, paszomány- és divatárúkbán. — Dus választék koszoru-szallagokban

Legolcsóbb bevásárlási forrás. Szabott árak!

Kérelem!

Ezton hívjuk fel a velünk bármiféle összeköttetésben levő igen tisztelt üzletfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a részünkre járó bármiféle díjat bárkinek is — csakis nyomtatott és saját bélyegzőnkkel ellátott nyugta ellenében szíveskedjenek kiszolgáltatni.

Mély tisztelettel:

A „Szabadság”-nyomda és az „Ujpest” kiadóhivatala.

1462—1909. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujbpesti kir. járásbíróságnak 1909. évi V. 880/2 kiküldő és a sz. elrendelő végzése folytán **Hivatalból** ügyvéd által képviselt **Kaufmann Emil** felperes részére hátr. 40 K 60 fill. követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 2270 K becsült ingóságokra az ujbpesti kir. járásbíróság V fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna Ujpesten, Nádor-utca 2. szám alatt leendő megtartására határidőül 1909 évi szept. 7. napján délelőtti 10 órájára tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak adadni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott kiküldött-nél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Ujpesten, 1909. évi aug. 18-án.

Hercegh Lajos
kir. bír. végrehajtó

„PANNONIA”-kávéház

Árpád-ut 48. szám. ☘ Telefon: 19-95.

Minden este 8 órától reggel 5 óráig **Egri OLÁH GYULA** 12 tagból álló kitűnő zenekara

Csongrádi Balogh József

a magy. kir. I. sz. honvéd-zenekar volt őrmestere, többszörösen kitüntetve, az ország egyetlen xilophon-, tubafon- és cimbalom-művész közreműködésével

hangversenyez.

Legkellemebb szórakozó helyek. ☘ Pont s előzékeny kiszolgálás. ☘ Reggelig nyitva.

„DEMOKRATA”-kávéház

Árpád-ut és Rózsa-utca sarok. ☘ Telefon: 43-39.

Minden este 8 órától reggel 5 óráig

LAKATOS KÁLMÁN

8 tagból álló közkedvelt zenekara tart nagy hangversenyt.

FELDMANN JÓZSEF, tulajdonos.

Ujpest legjobb bora!

Jöjjön velem a „KALMÁR”-féle vendéglőbe, melyet

Stéger Péter

vendéglős vett át.

Ujpest, István-tér 2. sz.

.. Hajósok találkozó helye. ..

Pontos kiszolgálás. ✨ Kerthelyiség.
1-12

TÖBB

2 es 3 szobás lakás
kiadó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Eladó kávéház

Elegánsan berendezett nagy kávéház más vállalkozás miatt
: **sürgősen eladó.** :

Bővebb értesítés: Reklám iroda, Ujpest, Árpád-ut 29. szám. Ügynökök kizárva.

Unger Márton és Fia

csatorna és pócegdör tisztítási vállalkozók

Ujpest, Nyár-utca 19. sz.

Elvállalnak mindennemű csatorna- és pócegdör tisztításokat a legjutányosabb feltételek mellett, teljes felelősséggel.

Ujpest, Árpád-ut 36.

Ha még nem győződött meg arról, hogy milyen szép és elegáns öltöny az, mely műhelyemben mérték után

30 koronáért szállít

és feljebb, úgy saját érdekében kérem, ne mulasszon el egy próba-öltönyt megrendelni, annál inkább is, mert ha az öltöny meg nem felel, az átvétel nem kötelező.

Szép tartós szövet! Kitűnő szabás! Lelkiismeretes munka! Ami kizárólag saját készítményem.

VEBER HENRIK

szabó-mester

Árpád-ut 36. sz., a szesz-gyárral szemben.



SZÉN

fütes és ipari célokra, ugymint 1-a poroszköszén-, coks-, kovács-szén-, tü-zifa- s faszén (útóbbi csomagban is) kicsinyben és vagon rakományban rendelhető :

Widerker Testvereknél
Ujpest, Nyár-utca 17. szám.

Van szerencsém a közönség szives tudomására hozni, hogy magamat mint, bádogos mester önállósítottam s Váci-ut 46. sz. alatt

bádogos-műhelyt

nyitottam, melyben a bádogos ipar minden ágában, úgy az épület, mint a gép- és háztartási bádogos munkákban a legjobb munkát felelősség mellett teljesítem. A fővárosban nyert tapasztalataim arra jogosítanak, hogy a legolcsóbb árak mellett képes leszek bárminő igényeket kielégíteni. Légszesz és vízvezeték szerelésben speciális terveim mellett minden műszaki előállítást 30%-kal olcsóbban produkálom.

Javításokat a legjobb kiállítás mellett mérsékelt árban vállalom.

A közönség szives pártfogását kéri tisztelettel

KLEIN ÁRMIN.

Jeggyűrűk,

nászajándékok
ékszerek,
aranyláncok,
órák,

legolcsóbban beszerezhetőek, heti részletfizetésre is.

Mátyás Gusztáv

aranyműves, ékszerész óra-raktárában.

Ujpest, Árpád-ut 40.
(a volt Csukrázsda helyiség.)

Ékszerek átalakítás és javítása a leggodosabban eszközöltetik saját műhelyemben.
»Szandrik« Magyar ezüst- és fémáru-gyár R.-T. Ujpesti főraktára.

Legjobb minőségű alpakka ezüst-, china ezüst- és alpakka evőeszközök, háztartási cikkek és díszműárak. Alkalmi- és nászajándékoknak a gyári áron. — Aranyozás, ezüstözés, vésés. Óráknál 2 évi jótállás.

Minden ember,

ki Ujpest, Árpád-ut és István-ut sarkán levő új vendéglőt

meglátogatia,

nem bánja meg, mert ott

Raszinger József

vendéglős

saját termésű borait méri.

Dréher-sör egy pohár 6 kr.

Hideg ételek.

Pontos kiszolgálás.

Ne vásároljon részletre s ne vegyen gondot a fejére amidőn

25 koronáért egy igen elegáns szabású férfiöltönyt vagy felöltőt rendelhet **Winkler Vilmos**

szabomesternél

Ujpest, Árpád-ut 8.

Kitűnő angol, francia és honi szövetekből készített remek szabású öltönyei, felöltői

mindenütt dicséretet nyernek.

Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

Szülők figyelmébe!

Sok PÉNZT
 takaríthat meg, ha
 iskolába járó gyermekei
 részére az iskola által
 előírt tankönyveket, író-
 és rajzszerkeket
idejekorán
 nálunk vásárolja.

Óriási megtakarítás!
 Óriási megtakarítás!

„SZABADSÁG”

könyv- és papirkereskedés
 Ujpest, Tavasz-utca 1. sz.

Telefon:

72-25.

SZABADSÁG-NYOMDA

- Elvállal minden e szakmába vágó
- munkákat, u. m. hírlapok, folyó-
- iratok, zárszámadások, eljegyzési-
- és esketési kártyák, ügyvédi-
- és kereskedelmi nyomtatványok
- olcsó- és izléses elkészítését.

Ujpest, Tavasz-utca 1. szám.

„ Telefon 72-25 „

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál.

Főmunkatárs és kiadóh. főnök: Feiner László.

Telefon 72-25.

Háztulajdonosok figyelmébe!

Keressék hárbe, eset-
 leg megvételre egy
 3-4 szobás családi
 házat, közel egy vil-
 lamos megállóhely-
 hez. Ajánlatok „Ház-
 vétel” jelige alatt:

„REKLÁMIRODA”

Ujpest, Árpád-ut 29. szám intézendők.

Az ujpesti uri közönségnek
 kedves és alkalmos találkozója az

„UJ IDŐK” KÁVÉHAZ

Budapest, Váci-körút 45. sz.

Soványka Antal kítűnő zene-
 kara hangversenyez esténként.
 A világ összes kávénevei szol-
 gáltatnak fel. — Telefon 29-76.

FIGYELEM!

Üzletünk áthelyezése miatt
 összeszes áruink és pedig
 illatszerek, kozmetikai és
 háztartási cikkeink --

40 %-al

olcsóbb árban lesz kiszol-
 gálva. Tessék az alkalmat
 felhasználni. — Tisztelettel

Glück Sándor és Tsa

Angyal-illatszertár

Ujpest, Árpád-ut 11.

Magános nő

okl. szülésznő és masseuse, Ujpest
 Mária u. 35. sz.

Elvállal

massaget házban és házon kívül
 legnagyobb szakértelemmel és leg-
 újabb módszer szerint.

Meghívásra bármikor jövök.

Tanonc. Jó házból való fiu
 fizetéssel, vagy ellá-
 tással felvétetik ::
 a Szabadság-nyomdában.



Der beste Fussbodenanstrich
FRITZELACK
 HALTBAR! ELEGANT! AUSGEBIGI
 IM GEBRAUCHE BILLIGST!
 In Wissenschaftlichen Zeitschriften wegen seiner hygieni-
 schen Eigenschaften anerkannt und erwähnt!
 Niederlage bei Simon Lammel, Ujpest, Árpád-ut 54.



Izraelita szülőknek

MAFTIR

tanítását elvállalja **Feldmann Arnold**, hitoktató, **nyolc koronáért**. — Szegények fizetnek tehetségük szerint,

Pápai Náci

hirneves zenekara minden ünnep és várnapon mulatságok, lakodalmak, **estélyek** vagy egyéb alkalmakra ajánlkozik.

Lakik: Ujpest, Árpád-ut 16. sz. I. em. 3

A környék legszebb és legolesőbb üdülő- és mulatóhelye a

Rákospalotai Parkvendéglő.

Kitűnő ételek és italok, pontos és figyelmes kiszolgálás.

Minden 5 percben villamos közlekedés. Szerény családok kedves találkozó helye.

Gép- és gyorsírászatot,

a bírósági- és ügyvédi irodák gyakorlatának könnyű elsajátításával kapcsolatban könnyen tanítanak, jutányos árak mellett, Ujpest, Deák-u.22.

UJPESTEN

egy jó forgalmu

kávéház

ELADÓ.

Cim a kiadóhivatalban.

FALI KÖVET

minden időben meg lehet rendelni fuvarozással együtt

Bruder Mór és Ts.-nál

mező-utca 35

Földfeltöltési munkát, gödrök betömését jutányosan vállal.

Értesites.

Van szencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy az évek hosszú sora óta fennálló

Horváth Imre-féle

vendéglőt saját kezelésem és vendéglői kerthelyiség vezetésem mellett parkszerűen átalakítottam s a legkényesebb izlésnek megfelelően rendeztem be úgy, hogy az **eddigi pártfogás és bizalom** hálójaképen minden törekvésem oda irányul, hogy ur, polgár és munkás ember egyenlő szórakozást nyerjen.

Konyhámat már ösmeri a közönség, italaimat nem dicsérem, de a zenéhez van egy rövid szavam:

a hires **Érsekujvári**

Komáromi Jancsi

zenekara

mindennap a legkedvesebb műsoru zenét szolgáltatja.

Lakást

3—4—5 szobásat keresek.

Bárány, „Angyal“-gyógyszertár.

Nincs pénz! Ez a panasz hangzik mindenütt s a kedves hölgyközönségen mégsem vehető észre a takarékoság. Persze, ha a fővárosba futnak mindenért, nem esoda, ha a ruha drága, nem kifogásolható, ha nem is a legszebb divatu.

SCHWARCZ és DEUTSCH férfi- es női divataruháza

Ujpest, Árpád-út (Takács-féle házban).

Üzletünk megnyitása óta nem kiméltünk áldozatot, hogy a legszebb árukkal szolgálhassunk a n. é. közönségnek mostani áruraktárunk mindenkit meglep. Ládaszámra állanak:

mosó delének, angol sephierek, blus-kelmék, nap- és esőernyők, maradék batistek, voálok, damaszt garniturok és asztalterítők, melyeknek árai oly mélyre szállottak alá, hogy egy nyeremény minden áru.

Férfi divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák.

Varrónőknek megfelelő engedmény!

Férfi- és női szabókellékekből külön raktár!

Látogatást kér tisztelettel

SCHWARCZ és DEUTSCH

férfi- és női divatkereskedők.

Üzletáthelyezés miatt

1000 tuczat gummi-óvszer

tuczatonként 1-20 kor., szavatolt la minőségben míg a készlet tart.

Glück Sándor és Tsa

»Angyal«-illatszertárban

Árpád-ut 11. szám.

Ma és mindennap

Egri Balogh Ernő

hirneves zenekara hangversenyez a TÓTH-féle vendéglő (Rpalota, Széchenyi-telep Ilona-u. 25. sz.)

nyári kerthelyiségében.

Minden csütörtökön disznótoros vaesora.

Minden szombaton szegedi halpaprikás

turóscsuszával.

Kitűnő fajborek, asztali borok stb.

Dreher-féle sör.

Tisztelettel Tóth Lajos, vendéglős.